

# REFERAT

## STYREMØTE I SAMARBEIDSFORUM

6.11.07

Guriset Fjellstue

Tilstede: Knut Bakke, Ragna Remnes Ellingsen, Arvid Lone, Rolf Jansen.

Saker:

1. Økonomi
2. Uke 10 -2008
3. Finnmarkskollektivet

1. a.  
Vi foreslår at honorar for Hallstein (leder av kursrekken), og Arvid (leder av Gurisetsamlingene), økes med 10%. Honorarene for disse har stått stille i 7 år. Forslaget vil bli lagt fram i forbindelse med budsjettbehandlingen på årsmøtet, og vi vil foreslå at økningen gjøres gjeldende fra 2008.
- b.  
Ragna sender ut kontingentblanketter til alle medlemmer i løpet av november. Det henstilles til alle å betale kontingenten snarest.
2. Uke 10 har allerede fått noe innhold:  
Mandag: Ingeborg Marie Helgeland - "Hvordan gikk det med barnevernsbarna?"  
Tirsdag: Sosialpolitikk. Forslag til innhold kan sendes Terje Turøy (Fossum)  
Onsdag: Årsmøte.
3. Finnmarkskollektivet er vanskelig å komme i kontakt med. Knut vil igjen forsøke å komme i kontakt med dem. De har manglende kontingentinnbetaling, og situasjonen må avklares.

ref. Rolf